中国石油集团渤海钻探工程公司招聘启事

一、企业简介

渤海钻探工程有限公司是中国石油天然气集团公司下属的全资企业，2008年2月由大港油田集团有限公司和华北石油管理局钻探系统重组而成。公司是以钻井、地质录井、定向井、固井、井下作业及技术服务等石油工程技术服务以及石油工程技术研究为主要业务，国内外业务一体化的专业化公司。公司共有二级单位24个，拥有工程技术服务队伍1400余支，资产总额327亿元。

公司总部位于天津市经济技术开发区，地处环渤海经济带、天津滨海新区的中心位置，地理位置优越，交通发达，文化底蕴深厚。
公司作业区域主要分布在华北、大港、冀东三大主要区域市场，以塔里木、长庆为重点的行业市场，以及印尼、委内瑞拉、缅甸、蒙古、伊朗、伊拉克为重点的国际市场。
公司员工2.1万余人, 其中，博士、硕士600余人，大学本科8000人。享受国务院津贴6人，集团公司青年科技英才13人，集团公司高级技术专家2人，公司各级技术专家132人。

公司自成立以来，建立了五大实验室、五大试验基地和五大评价解释中心；设有博士后科研流动站，覆盖石油天然气勘探开发等多个重点学科领域，并与国内重点高校开展科研与人才培养合作，为高端技术人才搭建广阔成长平台；主办了《钻井液与完井液》、《油气井测试》、《录井工程》等三种国家期刊；获集团公司技术发明奖、科技进步奖等省部级奖116项；通过集团公司鉴定成果32项，发布科技利器17项；获集团公司“十二五”十大工程技术利器2项。自“十二五”以来，承担各级科研项目1000多项，累计各级费用投入60多亿元。公司先后被认定为国家级高新技术企业、国家技术创新示范企业、国家级企业技术中心，示范引领能力不断增强。 
招聘岗位

 一线管理和专业技术岗位。

三、学历及专业需求

（一）学历：博士、硕士、本科。

（二）专业：油气井工程、油气田开发、石油工程、测控技术与仪器；地质类、应用化学及相关专业；机械、电气、自动化类专业；通信与信息系统、计算机相关专业。

四、资格要求

（一）身体健康，能够满足长期在野外一线工作的要求。
（二）本科外语通过大学英语四级考试（425分及以上），硕士外语通过大学英语六级考试（425分及以上），或者通过其他语言（不含母语）的相当水平测试。

（三）报到时须具有毕业证、学位证及外语合格成绩证。

（四）2021年毕业的应届全日制毕业生。

五、薪酬福利待遇

   （一）毕业生自参加工作之日起，为中国石油正式在编员工，入职后依法签订劳动合同。

    （二）执行渤海钻探工程有限公司薪酬体系。在生产一线工作的硕士、本科生年第一年收入6万-10万元。

（三）保险：六险二金

六险：基本养老保险、基本医疗保险（包含大病高额医疗险）、失业保险、工伤保险、生育保险、补充医疗保险。

二金：企业年金（补充养老保险）、住房公积金。

（四）休息休假：执行国家和中国石油集团统一的休假政策，员工可享受探亲假、带薪年休假以及各种法定假日。正常休假和探亲假路费按高铁二等座标准报销。

（五）福利：免费提供劳保护具及其它相关福利待遇，享受带薪年休、节日福利、高温补贴、取暖补贴、健康体检待遇等。

（六）按照天津市政策解决天津户口。

（七）天津市及滨海新区住房和生活补贴。本科毕业生1.2万元/年；硕士毕业生2.4万元/年；博士3.6万元/年。连续发3年。

（八）工作地点：天津、河北、陕西、新疆等省份。

六、招聘程序
（一）投递简历。符合条件的应聘人员请将简历和成绩单扫描件发送下列邮箱：bhzthr@163.com。
（二）资格审核。

（三）面试。根据报名情况，公司组成面试小组进行面试和考核（考试）。具体时间、地点通过电子邮件方式通知。
（四）签订就业协议。根据面试（考试）综合成绩，办理签订就业协议书等手续。
七、联系人及联系方式
单位地址：天津经济技术开发区第二大街83号
联系人：闫老师

招聘咨询电话：022－66252182

渤海钻探工程公司
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