济南城市建设集团
2021年校园招聘公告

济南城市建设集团是济南市市属国有企业，主要负责城市开发、建设与经营，主要业务范围包括城市开发建设、工程总承包、房地产、投融资、资产运营、农业康养等六大板块。集团注册资本450亿元，国内信用评级为AAA，国际信用评级为BBB+，2020年底总资产突破2500亿元，拥有员工6000余人。
按照市委、市政府工作部署，集团高质量推进历城华山、天桥北湖、长清大学城、槐荫西客站等重点片区开发建设，顺利完成华山历史文化湿地公园、小清河综合治理、济南国际园博园、省会文化艺术中心“一院三馆”、山东国际会展中心等重点工程任务。当前，聚焦黄河流域生态保护和高质量发展战略、新旧动能转换战略，正在承建跨黄桥隧工程，实施新旧动能转换先行区安置房、市政道路等重点项目建设，同步承接了济南科创城、济南机场二期扩建等工程。先后荣获“省级文明单位”“富民兴鲁劳动奖状”“创建全国文明城市先进单位”“五一劳动奖状”“工人先锋号”“青年文明号”等荣誉。
承载城市梦想，建设美好生活。济南城市建设集团将牢记初心使命，践行国企担当，聚焦主责主业，勇于改革创新，坚定不移推动企业做强做大做优，努力打造国内领先的城市建设与运营综合服务商，在全面建设新时代现代化强省会的新征程中奋勇争先！
集团现面向全国公开招聘全日制应届硕士研究生。
1、 基本条件
1、具有中华人民共和国国籍;
2、遵守宪法和法律;
3、具有良好的道德品行和适应岗位的身体条件;
4、身体健康，体貌端正，品学兼优，遵纪守法，无不良记录；
5、有较好的沟通协调能力，良好的团队合作精神。
二、集团部室招聘岗位
纪检监察岗1人、党建管理岗1人、规划策划岗1人、规划设计岗1人、资产运营管理岗1人、工程管理岗（造价方向）1人、工程管理岗1人、工程管理岗（市政方向）1人、工程管理岗（造价方向）1人、工程管理岗（安全方向）1人、造价管理岗1人、技术管理岗(电气方向）1人。具体招聘信息及条件要求详见附件1《济南城市建设集团部室招聘信息表》。
三、集团子公司招聘岗位
济南城建集团有限公司
公司简介：济南城建集团有限公司为济南城市建设集团所属一级企业，是具有90年发展历史的国有独资大型企业，注册资本金26亿元。具有市政公用工程施工总承包特级资质和工程设计市政行业、风景园林甲级资质，同时还拥有公路、房建、水利、工程监理、工程检测、招标代理等全产业链资质。现有职工4000余人，其中大中专毕业生占90%以上，具有国家各类注册工程师1400人。下辖17个分公司、18个子公司、5个全国性区域公司和海外公司。年施工能力200亿元以上。集团承建的工程涵盖了山东、江苏、天津、福建、安徽、河北、内蒙古、新疆、四川、广东、浙江等30个省份的136个地市，并将市场拓宽至海外，经营理念和品牌形象赢得国内外社会的广泛认可。综合实力在山东省建筑业名列前茅，在市政行业细分领域居于全国龙头地位。集团建有山东省博士后实践创新基地。集团获国家发明专利及实用新型专利200余项；拥有国家级工法6项，省级工法200余项；主编工程建设国家标准、行业标准及山东省地方标准30余项；拥有国际、国内领先水平科技成果40余项。荣获华夏建设科技奖、山东省科技进步奖、全国市政行业市政工程科学技术奖等各类奖项180余项，技术创新总量位居全国同行业前列。
招聘岗位：市政工程师50人，检测工程师2人，设计师5人。具体招聘信息及条件要求详见附件2《济南城建集团有限公司招聘信息表》。
济南黄河路桥建设集团有限公司
公司简介：济南黄河路桥建设集团有限公司为济南城市建设集团所属一级企业，注册资本6亿元，具有国家市政公用工程施工总承包双壹级资质，业务范围涉及市政、公路、园林绿化施工、市政材料供应、项目管理、监理、试验检测等业务。集团公司设有14个职能部室，下辖6个子公司，7个分公司，现有职工1500余人，年综合施工能力达70亿元。集团公司倡导科技创新理念，坚持走技术创新之路，拥有山东省企业技术中心、山东省道路胶凝材料工程技术研究中心，技术创新总量位居全国同行业前列。多年来，集团公司高标准完成了济南市经十路、二环东路、齐鲁大道、“四横六纵”快速路、华山湖、济南中央商务区、奥体片区、西客站片区等二百余项国家省市重点工程，多项工程获得“鲁班奖”、“中国市政金杯示范工程”。集团秉承“主业做强，专业做精，科学发展，防范风险”的经营理念，充分发挥国有大型施工企业人才、技术、设备、管理优势，竭诚为用户创造精品工程，提供最佳服务。
招聘岗位：工程技术岗10人、设计管理岗3人、BIM工程师2人、安全管理岗2人、材料管理岗2人、统计管理岗1人。具体招聘信息及条件要求详见附件3《济南黄河路桥建设集团有限公司招聘信息表》。
济南金衢公路勘察设计研究有限公司
公司简介：济南金衢公路勘察设计研究有限公司为济南城市建设集团所属一级企业，成立于2001年，前身为始建于1985年的济南公路管理段设计室（后更名为“济南公路勘测设计研究院”）。目前，公司下设济南公路勘察设计研究院、济南金诺公路工程监理有限公司、山东金朝工程检测有限公司和日照分公司，已通过质量、环境、职业健康体系及CMA计量认证，是国家高新技术企业、商务诚信AAA级信用企业以及济南市职工技术创新竞赛示范企业，现有职工240余人。公司持有工程咨询、勘察、设计、监理、检测、项目代建、招标代理、造价咨询等资质或资格，具备了全过程工程咨询服务所需的所有资质或资格，主要从事公路工程、桥梁工程、隧道工程、交通工程、市政工程、园林绿化工程、建筑工程的全过程工程咨询、勘察、设计、监理、代建（项目管理）、检测及咨询等技术与管理服务工作。先后承担了济南至青岛高速公路改扩建工程项目主体工程、济南至乐陵高速公路南延线工程、G309荣兰线济南境 ( 济南东出口-国家级样板工程 )、G220线经十西路( 济南西南门户-园博会期间的重要通道 )、S103线南二环至绕城高速 ( 济南南部山区旅游重要通道 )、G104线德州界至大桥镇( 济南北出口 )、G104京岚线济南黄河公路大桥扩建工程、S103旅游公路等一批省、市重点工程项目。
招聘岗位：道路设计师3人、桥梁设计师3人、结构设计师2人、建筑设计师2人、给排水设计师2人、电气设计师1人、交通机电设计师1人、助理试验检测师6人。具体招聘信息及条件要求详见附件4《济南金衢公路勘察设计研究有限公司招聘信息表》。
济南城市建设集团万融置业有限公司
公司简介：济南城市建设集团万融置业有限公司（以下简称“万融置业”）为济南城市建设集团所属一级企业，成立于2012年3月6日，拥有房地产开发二级资质，中国房地产年度卓越成就企业。所建设的住宅项目荣获中国房地产年度高品质人居典范和获得“新型具有除雪功能”专利。商业多项目荣获第一批国家优质工程奖、绿色建筑二星级和三星级认证，全国工程建设科学技术进步二等奖、优秀照明设计设计奖、LEED金级及LEED O+M铂金级双认证、山东绿色建筑创新奖等，是山东省内房地产综合实力最强的房地产企业之一。“阳光诚信、专业高效、协作包容、廉洁自律”是万融置业核心工作理念，全心全意致力于健康绿色住宅产品的开发和建设，不断满足政府、城市建设、居民的多重需求。目前总规划建筑面积约492万平方米，在建开发面积近261万平方米。下设9家子公司，包括园林、物业、商业运营、智能化、抵押担保、档案管理等板块产业。始终秉承着“国企品质人居，坚持终至美好”的精神，作为实力国企，肩负社会责任感和使命感，不忘初心，积极推动城市发展建设，以雄厚实力助力城市更新，以专业匠心筑造高品质人居，以人文情怀打造美好城市美好生活。
招聘岗位：建筑设计师2人、土建工程师4人、精装设计师1人、水暖工程师1人、电气工程师1人、景观工程师1人。具体招聘信息及条件要求详见附5《济南城市建设集团万融置业有限公司招聘信息表》。
四、报名方式
（一）有关本次招聘信息通过济南城市建设集团官网、公众号、各大院校就业网等网站公开发布招聘公告。
（二）应聘人员填写《应聘人员登记表》（附件6），提供个人简历、身份证、学生证、学校核发的毕业生就业推荐表、教育部学籍在线验证报告等证明材料扫描件，将以上资料文件夹发送至指定邮箱，文件名称：姓名+应聘岗位+学校。
五、报名时间
自公告发布之日起，各岗位报名截止时间视报名情况而
定。
六、招聘流程
（一）发布招聘公告
（二）收集简历资格审查
    按照招聘基本条件、专业、岗位任职条件对报名人员进行资格审查，资格审查贯穿招聘工作全过程，任何环节发现资格条件不符合者，即取消应聘资格。应聘人员需服从集团岗位调剂。
（三）面谈
1、时间、地点：另行通知。
2、面谈形式：采用现场、线上面谈。
3、面谈范围：原则上符合条件人员均可参加面谈。
4、组织面谈：面谈成绩采取百分制计算，低于80分的不列为面试对象。
（四）面试
1、时间、地点：另行通知。
2、面试形式：采用现场、线上面试。
3、组织面试：面试成绩采取百分制计算。
（五）材料核验
审核应聘人员提报的相关材料原件。
（六）体检
参照《公务员录用体检通用标准》，体检在指定医院进行，应聘人员不按规定时间、地点参加体检的，视作放弃，体检不合格者，不予录用。
（七）入职
办理相关入职手续。
七、其他
（一）应聘人员限报一个岗位。
（二）面试及录取通知将通过电话或电子邮件等方式告知，未入选者不再另行通知。
（三）除网上报名外，我单位不接受其他任何形式的报名及电话咨询，本次招聘不收取任何费用。
（四）报名时按照岗位资格条件对应聘人员进行资格审查，资格审查贯穿招聘工作全过程，应聘人员应如实填写相关信息，并作出承诺。任何环节发现资格条件不符合者或有弄虚作假行为，即取消应聘或聘用资格，入职后一旦发现，解除劳动合同。
（五）本公告未尽事宜，由济南城市建设集团负责解释。

附件：1、《济南城市建设集团部室招聘信息表》
2、《济南城建集团有限公司招聘信息表》
3、《济南黄河路桥建设集团有限公司招聘信息表》
4、《济南金衢公路勘察设计研究有限公司招聘信息表》
5、《济南城市建设集团万融置业有限公司招聘信息表》
6、《应聘人员登记表》
请将报名资料发送到各报名岗位指定邮箱：
1、集团部室：jncsjsjthrzp@163.com
2、济南城建集团有限公司：jncjhr@163.com
3、济南黄河路桥建设集团有限公司：hhlqrzb@163.com
4、济南金衢公路勘察设计研究有限公司：jqglsjhr@163.com
5、济南城市建设集团万融置业有限公司：xczy2020@163.com
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济南城市建设集团官网：
http://www.jncsjs.com/list-44-1.html
