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招聘简章

一、公司介绍

中节能万润股份有限公司（以下简称“万润股份”）主要从事信息材料产业、环保产业和大健康产业产品的研发、生产和销售，是国家级企业技术中心和国家级高新技术企业。万润股份于2011年12月在深圳证券交易所挂牌上市（股票代码002643），目前注册资本金9.1亿元，总资产59.06亿元，现有员工3800余人，旗下有烟台海川化学制品有限公司、烟台万润药业有限公司、万润美国三家全资子公司和烟台九目化学股份有限公司、江苏三月光电科技有限公司两家控股子公司、以及烟台万海舟化工有限公司一家中外合资参股子公司。二十多年间，万润股份依靠卓越的研发、生产能力以及严格的安全、品质管理，为客户长期提供各类稳定、优质的产品，用质量和信誉成就了“万润”品牌在世界领域的知名度，实现公司由小到大、由弱到强地迅速发展，现已形成了以信息材料产业、环保产业和大健康产业共同稳定发展的产品体系。

作为国内最早进行液晶材料生产的企业之一，万润股份始终保持行业内的技术领先，在全国乃至世界液晶材料行业有着举足轻重的地位。公司在显示材料、半导体材料、PI及封装胶材料&膜材料、电子化学品、储电电池材料、器件产业等领域的不断探索，致力成为信息材料研发和生产的优秀企业。

万润股份生产的沸石系列环保材料适用于国际最高要求的汽车尾气排放标准，走在了世界环保材料行业的前沿。公司充分利用化学合成方面的经验，不断拓宽发展领域，在火电厂烟气脱硝催化剂，MTO，石油催化裂解等材料，节能照明产业，有机太阳能技术，新能源汽车等配套设施的材料等方向打下了良好基础。

万润股份上市销售的药品主治功能涵盖了抗菌、消炎、镇痛、治疗心血管疾病和胃病等多个用途，另外还有用于增加骨密度、辅助降血脂的保健食品。

二、招聘需求

化学研究员岗位：化学、应用化学、有机化学、无机化学（分子筛）、药物合成等专业，学历要求本科、硕士、博士研究生。需求数量：50人。

原料药研究员：药学、药物化学、药物分析等专业，学历要求本科、硕士、博士研究生。需求数量：20人。
QC分析岗位：化学、分析化学等专业，学历要求本科、硕士。需求数量：6人。
化工技术员岗位：化学、化工等专业，学历要求本科、硕士。需求数量：6人。
生化研究员：分子生物学、生物技术、生物化学等相关专业，学历要求本科、硕士、博士。需求数量：4人。
安全管理岗位：安全管理及相关岗位，学历要求本科、硕士。需求数量：4人。

设备管理岗位：过程装备、环保设备、机械、电气自动化及相关专业，学历要求本科。需求数量：10人。

工程管理岗位：土木工程、建筑环境与设备工程、给排水等专业，学历要求本科、硕士。需求数量：4人。

环保技术岗位：环境工程、环保技术及相关专业，学历要求本科、硕士研究生。需求数量：2人。
市场营销岗位：化学、英语、日语等专业，英语或日语可作为工作语言，学历要求本科、硕士研究生。需求数量4人。
三、公司福利

薪酬福利的宗旨：严格遵守劳动法及相关法律，提供有竞争力的薪酬，并根据社会发展水平和员工需求不断提高薪酬福利水平，使万润的员工始终保持优越的生活质量。
根据当地劳动与社会保障制度，为员工缴纳养老保险、医疗保险、失业保险、工伤保险、生育保险和住房公积金，除此之外还会为员工投保意外伤害保险。
完善的劳动保护体系，公司每年对生产一线的员工的劳保投入为人均1000元以上，全体员工每年有免费的身体健康检查。

为单身员工准备了设施齐备的职工公寓，公寓内配有无线、空调、热水、洗衣房等必要生活家具等基本设施。
员工在内部食堂可以享受搭配合理的午餐和加班餐。
中秋、春节、妇女节、端午节等传统节日里，公司会为员工准备一份精美的礼品。
每位“寿星”在生日当天都能收到精制美味的生日蛋糕。
在员工结婚、生小孩等喜庆日子里，公司会为员工准备特殊关怀礼品或登门慰问。
公司会在元旦、春节等重大节日为各部门发放节日聚餐经费，供员工活动之用。

五一、十一等假期较长的节日，万润会为员工发放节日旅游经费，供员工出外游玩。
四、其他

联系人：陈先生

联系方式：0535-6101890

公司官网：www.valiant-cn.com
网申地址：https://special.zhaopin.com/2021/sh/zjnw091625/
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