【职业发展体系全，七险二金福利好】中国工商银行广东省分行秋季校园招聘公告

职业发展体系全，七险二金福利好，期待你加入金融国家队。
中国工商银行广东省分行（以下简称“工行广东分行”）成立于1984年1月1日, 经过30余年的稳健发展，成为工商银行系统最大的省级分行和同业领先者，拥有近3万名员工，通过超1300家机构网点，1.3万台自助设备以及网上银行、手机银行、电话银行、短信银行、微信银行等线上线下一体化渠道向超7100万个人客户、近100万对公客户提供广泛的金融产品和服务。截至2020年末，工行广东分行资产总额2.25万亿元，各项存款余额2.03万亿元，各项贷款余额1.59万亿元，在主要业务领域均处领先。薪酬福利上，除了“七险二金”以外，我们还提供拎包入住的单人宿舍，自有饭堂和饭餐补贴、交通补贴，让你衣食出行无忧；职业发展上，“一对一导师制”，完善的职业发展通道助你成为各领域专业人才，本此次校园招聘，工行广东分行计划招收1000名毕业生，期待优秀的你！
一、招聘机构
中国工商银行广东省分行
2、 招聘范围
面向境内、境外高校毕业生，毕业时间为2021年1月至2022年7月。
三、招聘岗位（1000人）
（1） [bookmark: _Hlk48755992]海外英才计划（International Talent Program）。主要通过境内分行与境外机构的联合培训培养，为省分行本部和重点城市分行本部储备具备国际化视野和专业岗位经历的业务人才。
（2） 星辰管培生计划。主要为各级机构管理类岗位提供基础人才储备。
（3） 专业英才计划。主要为我行新兴业务、重点业务、综合业务提供专业人才储备。新员工录用后原则上先安排至基层营业网点进行一定期限的培养锻炼，之后根据个人工作表现及工作需要等，聘入相应岗位工作。
（4） 科技菁英计划。主要为省分行本部和部分城市分行甄选软件研发、信息安全管理、大数据研究等领域的科技专业人才。其中，省分行本部科技菁英岗位将直接投放至省分行金融科技部。
（5） 客户经理岗位。主要为零售与对公金融营销岗位引进适用性人才。新员工录用后原则上先安排至基层营业网点进行一定期限的培养锻炼，之后根据个人工作表现及工作需要等，聘入相应岗位工作。
（6） 客服经理岗位。实行定向招录，主要在营业网点从事柜面业务处理、厅堂服务、识别推介营销、智能业务核验等综合服务，新员工录用后须在该岗位工作不少于5年。
四、工作地点
广州、珠海（含横琴）、佛山、东莞、惠州、中山、江门、肇庆、汕头、汕尾、揭阳、潮州、湛江、茂名、阳江、云浮、河源、清远、韶关、梅州等地市。
五、招聘条件
各岗位招聘条件详见招聘职位。
6、 注意事项
（一）本次招聘可通过PC端或手机移动端进行线上报名申请。
（二）招聘程序中各环节成绩仅对本次招聘有效。
（三）招聘期间，我行将通过招聘系统信息提示、手机短信或电子邮件等方式与应聘者联系，请保持通信畅通。
（四）应聘者应对申请资料信息的真实性负责。如与事实不符，我行有权取消其应聘资格，解除相关协议约定。
（五）我行从未成立或委托成立任何考试中心、命题中心等机构或类似机构，从未编辑或出版过任何校园招聘考试参考资料，从未向任何机构提供过校园招聘考试相关的资料和信息。
（六）了解更多招聘讯息及相关动态，敬请关注“中国工商银行人才招聘”微信公众号，或添加工行广东分行招聘助手微信号（gdicbchr）了解更多资讯。
（七）中国工商银行对本次招聘享有最终解释权。
七、联系方式
微信公众号：南粤星辰
[bookmark: _GoBack]招聘微信助手：gdicbchr
网申地址：https://job.icbc.com.cn
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