国防科大空天科学学院2022年诚邀英才
学院概况
国防科技大学空天科学学院起源于1958年钱学森倡导和建立的“哈军工”导弹工程专业，是开创新中国导弹工程技术人才培养和科学研究先河的单位之一。

60多年薪火相传，学院牢记使命、奋进一流。始终坚持制胜未来空天、建设航天强国，以国家和军队重大战略需求为牵引，紧紧围绕空天飞行器、导弹与火箭、军用新材料等特色优势方向，大力加强高素质新型空天人才培养、核心科技自强自立、技术与军事深度融合、空天与智能跨域交叉，形成了航空宇航科学与技术、材料科学与工程、力学等3个一级学科，机械、能源动力、材料与化工等3个专业学位领域的空天技术学科群，其中国家首批“双一流”建设学科1个、省级重点一级学科3个，一级学科博士学位授权点3个，博士后科研流动站3个，航空宇航科学与技术具备了建设世界一流学科的实力和基础。
诚挚欢迎海内外青年才俊加盟学院，携手共创世界一流空天科学学院！

一 基本条件
拥护中国共产党的领导，具有良好的品德修养和学术素养，遵纪守法、严于律己、身心健康；年龄在35岁以下（1987年1月1日后出生），国内“双一流”建设高校博士、博士后且第一学历为“双一流”建设高校，或海外高校博士等青年人才；以及年龄在40岁以下（1982年1月1日后出生），国家优秀青年科学基金获得者或国家级青年人才工程入选者或省部级科学技术奖一等奖前3名完成人及其他相当奖励的主要完成人。
二 学科专业
航空宇航科学与技术：飞行器总体设计与系统分析、先进空天推进技术、飞行动力学制导与控制、飞行器气动与结构设计、高超声速及组合推进技术、临近空间飞行器系统、微型航天器与集群航天系统及其应用、空天图像测量与视觉导航、推进系统动力学与控制、燃烧理论与诊断测量技术、动力系统故障诊断与健康检测、载人航天与深空探测、飞行器智能博弈、空天安全技术等。
力学：航天动力学、飞行器结构分析与设计、复合材料结构力学、光测实验力学、高超声速空气动力学、计算流体力学与应用、实验流体力学与流动控制等。
材料科学与工程：新型陶瓷纤维、特种能源技术、先进复合材料、信息功能材料等。
计算机科学与技术：大规模科学与工程计算、计算软件系统研制、飞行器动态特性数值模拟及应用等。
控制科学与工程：智能控制与结构、测控控制、电源管理、自动控制软件硬件开发、机电自动化等。
机械：航天工程、航空工程等。
材料与化工：材料工程、新能源材料与器件、高性能陶瓷材料等。
能源动力：航天动力工程、能源与动力工程等。
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薪酬待遇及加盟方式
国防科技大学空天科学学院按照军队和学校有关政策，区分五类人才诚邀海内外优秀学者加盟，并提供丰厚的薪酬津贴、充足的科研经费以及舒心的住房医疗等待遇保障。
科技领军人才：全职在院工作，根据长沙市薪酬水平、合作期限、业绩能力、实绩贡献等，参考同层次军队人员年收入情况，最高享受税前100万年薪和最高500万元科研启动经费，并逐月发放租房补助，在军队医疗机构享受就医优先和每年一次免费健康检查，享受长沙市人才引进优待政策，协调办理子女入学入托等。纳入学校职称评审体系，支持参加社会学术活动、申报科研项目等。引导推动参与国家和军队重大项目、重大工程和重大任务实践，鼓励规范通过地方推荐渠道，参评国家、省部级重大人才工程计划和表彰奖励项目。
学科拔尖人才：全职在院工作，根据长沙市薪酬水平、合作期限、业绩能力、实绩贡献等，参考同层次军队人员年收入情况，最高享受税前80万年薪和最高300万元科研启动经费，并逐月发放租房补助，在军队医疗机构享受就医优先和每年一次免费健康检查，享受长沙市人才引进优待政策，协调办理子女入学入托等。纳入学校职称评审体系，支持参加社会学术活动、申报科研项目等。引导推动参与国家和军队重大项目、重大工程和重大任务实践，鼓励规范通过地方推荐渠道，参评国家、省部级重大人才工程计划和表彰奖励项目。
青年科技英才：全职在院工作，根据长沙市薪酬水平、合作期限、业绩能力、实绩贡献等，参考同层次军队人员年收入情况，最高享受税前60万年薪和最高200万元科研启动经费，并逐月发放租房补助，在军队医疗机构享受就医优先和每年一次免费健康检查，享受长沙市人才引进优待政策，协调办理子女入学入托等。纳入学校职称评审体系，支持参加社会学术活动、申报科研项目等。引导推动参与国家和军队重大项目、重大工程和重大任务实践，鼓励规范通过地方推荐渠道，参评国家、省部级重大人才工程计划和表彰奖励项目。
学术新秀人才：全职在院工作，根据长沙市薪酬水平、合作期限、业绩能力、实绩贡献等，参考同层次军队人员年收入情况，最高享受税前40万年薪，并逐月发放租房补助，在军队医疗机构享受就医优先和每年一次免费健康检查，享受长沙市人才引进优待政策，协调办理子女入学入托等。纳入学校职称评审体系，支持参加社会学术活动、申报科研项目等。引导推动参与国家和军队重大项目、重大工程和重大任务实践，鼓励规范通过地方推荐渠道，参评国家、省部级重大人才工程计划和表彰奖励项目。
入职博士后：全职在院工作，根据长沙市薪酬水平、合作期限、业绩能力、实绩贡献等，参考同层次军队人员年收入情况, 最高享受税前30万年薪，享受军队人员的职称评定、绩效津贴、 住房医疗、子女教育等待遇保障，支持博士后研究人员参与国家和军队重大领域、重大专项、前沿技术以及重大科学研究计划。
科技领军人才、学科拔尖人才、青年科技英才、学术新秀人才等四类人才的加盟方式主要有合同专职引进、特招地方人员入伍、直接选拔招录现役军官或者直接引进文职人员、招录文职人员等。特别优秀的急需人才，薪酬待遇和加盟方式等面议。

