中水北方勘测设计研究有限责任公司

（原水利部天津水利水电勘测设计研究院）

公开招聘2025届高校毕业生(第一批)
公告

中水北方勘测设计研究有限责任公司是水利部直属综合性科技型企业，前身是水利部天津水利水电勘测设计研究院，拥有国家工程设计、勘察、咨询综合甲级资质和城乡规划甲级资质(三综一甲)，是全国文明单位、国家企业技术中心、国家高新技术企业、全国百强设计单位、全国优秀水利企业、国家发改委投资咨询评估机构，国家商务部对外援助项目实施企业、京津冀协同发展重点服务企业。
    公司始建于1954年，总部位于天津市核心区，占地面积183亩。作为建设“国之重器”的国家队、主力军，公司深耕水利水电、新能源、生态环境、建筑市政、智慧水利（城市）等重点业务领域，形成了强大的工程全生命周期综合服务能力，业务范围覆盖大陆所有省区和世界50多个国家、地区。
    公司先后产生了中国工程院院士1人、全国工程勘察设计大师5人、天津市工程勘察设计大师3人，水利部领军人才1人,先后荣获国家级金奖11项、省部级以上科技奖励300余项。
    公司作为中央水利企业，始终秉承“以人为本、创造价值、合作共赢”的核心价值观，“创新、主动、诚信、高效”的企业精神，致力于打造员工自豪、行业领先、国际知名的综合型科技性工程公司。
    我们热切期待2025届高校毕业生加盟，中水北方将以价值创造者的姿态见证你的成长。
一、招聘对象

符合岗位要求的全国普通高等院校全脱产学习统招统分2025年应届毕业生，包括可经教育部认证学历的海外留学归国人员。

二、报名基本条件

身体健康，具有良好的心理素质和正常履行职责的身体条件；遵纪守法，具有良好的品行和职业道德，有强烈的事业心和责任感；具有与招聘岗位相匹配的专业知识、实习经历、综合能力；具备岗位所要求的其他条件。

三、招聘岗位及岗位要求

招聘岗位及录用条件详见《中水北方公司2025届高校毕业生招聘计划》（附件1）。

四、报名时间及方式
（一）报名时间：自公告发布之日起至2024年10月10日17时。
（二）报名方式：采取网上报名方式，每人限报2个职位，网申渠道分为PC端和移动端，如网申时遇到技术问题请致电相关工作人员。具体操作如下： 

1.PC端：请通过公司官网http://www.tidi.ac.cn招贤纳士板块—“校园招聘”专栏或公司招聘网址http://bidr.hotjob.cn/进行投递；
2.移动端：请关注公司招聘微信公众号“中水北方招聘平台”选择相关职位投递简历。

联系人及电话：张艳艳、张海勇，022-28702606、022-28702609
通讯地址：天津市河西区洞庭路60号

中水北方勘测设计研究有限责任公司人力资源部

邮政编码：300222
应聘者须对个人填报信息的真实性、完整性负责（公司对报名信息严格保密），如与事实不符或弄虚作假，公司有权取消其报名资格，参加面试的取消面试成绩，已经录取的将解除劳动关系，并根据结果严重程度追究应聘者的相关责任。

五、笔试和面试。本次公开招聘考核方式采取笔试与面试相结合的形式进行。

（一）第一轮考核采取线上笔试方式进行。公司根据报名及资格审查情况组织开展线上笔试，笔试题型均为客观题，笔试内容包含公共基础知识、水利相关知识及公司企业文化等。应聘者须达到60分（百分制）方可进入第二轮考核。
（二）第二轮考核采取半结构化面试方式进行，公司根据岗位应聘者的面试成绩从高到低择优录取。

六、校园宣讲
2024年9月中旬开始，公司将在天津、大连、南京、武汉、杨凌、西安、郑州等城市举行校园宣讲会，宣讲会具体行程安排请关注公司（中水北方公司）及招聘（中水北方招聘平台）公众号。

七、入职体检

毕业生在正式办理入职手续前，应到公司指定医院进行入职体检，体检项目和标准参照《公务员录用体检通用标准(试行)》执行。自动放弃体检、非组织原因不参加体检或体检不合格、存在影响正常履行职责的严重疾病、指标异常者不予录用。

八、待遇

1.工资、绩效奖金、福利等待遇按公司政策执行；

2.可落户公司集体户口；

3.符合条件的公司免费提供员工宿舍；

4.对正式录用且通过试用期的毕业生，报销来公司面试的往返交通费（限飞机经济舱、高铁二等座）及一晚住宿费（住宿费用不超280元）。
5.其他待遇面议。

特此公告。

中水北方勘测设计研究有限责任公司

2024年9月                       
