秦皇岛烟草机械有限责任公司2025年招聘（计算机/机械/电气/自动化）
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秦皇岛烟草机械有限责任公司成立于1967年，2002年由中国烟草机械集团有限责任公司和河北省烟草公司（后为河北中烟工业有限责任公司）共同投资改制，系国家烟草专卖局所属的国有全资子公司。作为烟草行业唯一直属的制丝、打叶复烤、二氧化碳膨胀烟丝线大型成套设备制造企业，公司始终紧盯中式卷烟特色工艺需求，致力于传统烟草机械产品迭代升级和新型业务领域创新研发，坚持用户至上的服务理念，大力发展服务型制造，积极探索烟机智能化，全力为推动行业高质量发展提供高水平装备支撑和服务保障。
公司根据发展需要，面向社会公开招聘。具体招聘信息如下：
一、招聘范围
2025年全国普通高等院校统分统招应届毕业生或符合国家规定视同为应届毕业生的人员；2024年7月1日至招聘面试前取得国（境）外学位、完成教育部门学历认证且初次就业的留学回国人员。
二、资格条件
1.拥护中华人民共和国宪法，拥护中国共产党领导和社会主义制度；
2.具有良好的政治素质和道德品行；
3.具有正常履行职责的身体条件和心理素质；
4.具有符合拟任岗位所要求的学历、专业和工作能力；
5.具有符合拟任岗位所要求的其他资格条件。
三、招聘计划
本次共招聘20人，需求专业、人数及学历要求如下：
1.企业管理类（管理学、公共管理、会计、经济学、法学等）专业5人，硕士研究生及以上学历；
2.机械设计工程类专业5人，硕士研究生及以上学历；
3.电气自动化类专业4人，硕士研究生及以上学历；
4.计算机类专业6人，硕士研究生及以上学历。
具体招聘计划见《秦皇岛烟草机械有限责任公司2025年招聘计划表》（附件1）
四、招聘程序
招聘按照报名、资格审查、考试、考察与体检、公示、办理入职等相关手续的程序进行。
（一）报名
报名请下载并填写报名表（附件2），并将报名表、个人简历、身份证、本科及以上学历学位证书或证明材料（教育部学籍在线验证报告）、学历证书电子注册备案表、学位在线验证报告（学信网）、成绩单、获奖证书、学术水平证明材料（论文、专利、著作）、毕业生就业推荐表等相关材料发送至邮箱，联系邮箱：hr2025@qhdyj.com（邮件主题标明：招聘计划表中的岗位序号+姓名+学校+专业），报名时间截止到2025年3月31日。每名应聘者只能选择一个招聘岗位报名。
注：请上传word格式的报名表。
（二）资格审查
报名截止后，将对报名者进行资格审查。资格审查贯穿招聘全过程，在任何环节发现报考者不符合招录条件的，将立即取消其报考或录用资格，已经录用的，依法解除劳动关系。
（三）考试
考试包括笔试和面试，考试具体时间、地点将另行通知。
1.笔试
通过资格审查人员参加笔试，参加笔试人员在笔试前需完成职业测评，该测评旨在对求职者进行深入了解。笔试科目包含专业知识测试和综合知识测试，笔试采用闭卷考试方式进行。
2.面试
笔试结束后，按照所报岗位笔试成绩确定面试人选进行面试。
（四）考察与体检
根据应聘者的考试成绩等确定考察人选，并进行报考资格复审和考察。考察通过人员，公司将通知其在规定时间内到指定医院进行体检。
（五）公示与录用
招聘拟录用名单在公司信息发布平台或其他公共媒体进行公示，公示7天，经公示无异议后，办理相关录用手续。
五、工资待遇
工资待遇按照公司薪酬管理规定执行。
六、注意事项
（一）因犯罪受过刑事处罚的人员、被开除中国共产党党籍的人员、受过开除处分的人员、被依法列为失信联合惩戒对象的人员、有其他不适宜招录的违法情形的人员，不得报考。
（二）回避事项按照烟草行业和公司相关规定严格执行。
（三）应聘人员应如实填写报名信息，并对本人所提交报名信息的真实性和准确性负责。未如实提供报名信息、提供虚假报名信息或伪造、变造有关证件、材料、信息，骗取考试资格的，一经查实即取消报考、录用资格，已经录用的，解除劳动关系。
（四）凡报考者未在规定时间内按要求参加笔试、面试、考察与体检的，视为自动放弃考录资格。
（五）其他事项
应聘者应确保联系方式填写准确且通信工具畅通，应聘过程中在规定时间内联系不到本人的，视为自动放弃应聘资格。
七、招聘咨询
应聘材料投递邮箱：hr2025@qhdyj.com
联系人：郭女士
联系电话：0335-8363025
本公告解释权归秦皇岛烟草机械有限责任公司所有。
